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// fUir Scilab-3.1.1

titell=['\r\n\r\nFuellstand von oben gemessen\r\n'];

titel2=["'Input:
titel3=["'Output:

Inhalt V in Kubikmeter\r\n\r\n'];

printf (titell);

printf (titel2);

printf (titel3);

// Werte

d = 1.30; // Kesseldurchmesser

L = 2.30; // Kessellange

hd = 0.41; // Hohe des Domaufsatzes
r=d/ 2; // Kesselradius

printf (" Kesseldurchmesser %1.2f m \r\n",d);
printf (" Hohe des Domaufsatzes %1.2f m \r\n",6 hd);
printf (" Kesselldnge %1.2f m \r\n\r\n",6L);

// Tabelle rechnen

for i=0:10,
e = i*0.1*d + hd;
h=d+ hd - e;
A = r*2 * acos(l - h/r)
V = A*L;

printf(" e=%1.2f m

end;

(r-h) *sqgrt (2*r*h - h"2);

Vv=%1.2f m3 \r\n",e,V);

printf ("\r\nFragen? info@gheinz.de");

return;

// Ergebnis

Fuellstand von oben gemessen

Input: Wasserspiegel e von oben in Meter
Output: Inhalt V in Kubikmeter

Kesseldurchmesser 1.30 m
Hohe des Domaufsatzes 0.41 m
Kessellange 2.30 m

e=0.41m v=3
e=0.54m v=2
e=0.67m v=2
e=0.80m v=2
e=0.93 m v=1
e=1.06m v=1
e=1.19 m v=1
e=1.32 m v=0
e=1.45m v=0
e=1.58 m v=0
e=1l.71 m v=0

Fragen? info@gheinz.

.05
.89
.62
.28
.91
.53
.14
.77
.43
.16
.00

m3
m3
m3
m3
m3
m3
m3
m3
m3
m3
m3

de

Wasserspiegel e von oben in Meter\r\n'];

// Wikipedia Kreissegment



